

2025年我市中招体育考试项目确定

抽考项目为跳绳及跳远

本报讯(记者 周梦)2024年12月31日上午,2025年南阳市中招体育考试抽考项目现场抽签在市教育局视频会议室举行,确定2025年我市中招体育考试抽考项目为一分钟跳绳与立定跳远。

根据《南阳市中招体育考试改革方案》(宛教体卫艺〔2022〕2号),2025年南阳市中招体育考试项目由“必考项目+抽考项目+考生选考项目”组成。

在抽签现场,市教育局机关纪委全程监

督,市教育信息技术服务中心全程录像,整个抽签过程公开透明、规范有序。抽签人员由南阳市教育局相关科室代表、市直初中校长代表、部分县区教体局代表、一线教师代表共计23人组成。经现场抽签确认,2025年南阳市初中毕业升学体育考试抽考项目为一分钟跳绳和立定跳远。也就是说,2025年南阳市中招体育考试项目为:男子1000米/女子800米+一分钟跳绳+立定跳远+考生选考项目(篮球、足球二选一)。③7

桐柏县探索践行“三茶”统筹发展之路,打响桐柏红茶特色品牌——

一叶兴一业
茶香富山乡

全媒体记者 杜福建 通讯员 牛靖童

桐柏县被中国国际茶文化研究会授予“‘三茶’统筹发展先行县”称号。2024年12月28日至30日,2024红茶世界·“三茶”统筹发展年会在桐柏县举办,专家评价,桐柏县打响了桐柏红茶特色品牌。

中国国际茶文化研究会荣誉会长周国富称,桐柏县探索践行“三茶”统筹发展之路,创新创造、精心打造茶祖文化园,打响了桐柏红茶特色品牌,推动了桐柏茶农共同富裕。中国工程院院士、湖南师范大学校长刘仲华说,桐柏不断提升茶文化内涵,促进茶产业高质量发展,加速茶科技创新应用的坚定决心与担当作为,为中国茶产业发展增添了浓墨重彩的一笔。中国国际茶文化研究会副会长张仲灿表示,中国国际茶文化研究会将加强科技创新,提升红茶品质,深化品牌建设,增强市场竞争力,拓展国际市场,推动文化交流,携手推动中国红茶产业的持续健康发展。

当天,中国茶叶流通协会授牌桐柏县“红茶重点产区”,授牌河南茶祖印象实业有限公司“红茶重点企业”;中国农业科学院茶叶研究所授牌桐柏县“成果转化示范基地”;河南省茶文化研究会授牌河南桐淮茶业有限公司、桐柏山野茶开发有限公司“优秀茶园”,并向桐柏茶祖小镇授牌“优秀茶旅小镇”。

河南茶祖印象实业有限公司董事长黄成植表示:“我们公司有信心在3年时间内实现销售收入过10亿元,助力桐柏打造百亿元茶产业,成为中国红茶新高地;完成茶祖小镇全部核心项目建设,把茶祖小镇打造成中国‘三茶’统筹示范园、中国茶旅融合的新标杆、中国县级城市空间的新典范,实现带动就业过万人,综合营收过百亿元,每年接待游客过百万人次,创造税收过亿元,为南阳茶文旅产业高质量发展作出贡献。”

其间,举行了中国国际茶文化研究会红茶联盟交流座谈会,与会嘉宾还参加了群众性茶事活动,实地参观了桐柏“‘三茶’统筹示范园”,举办了“英雄桐柏、生态淮源”河南省著名书画家作品邀请展及茶诗词选编赠书仪式等活动,深入了解桐柏革命老区“三茶”统筹发展助力乡村全面振兴的显著成效。

据了解,近年来,桐柏县立足“全国知名茶乡”发展定位,坚持茶文化赋能、茶产业赋能、茶科技赋能,“三茶”统筹发展已经成为助力县域经济高质量发展、加快推进乡村振兴的重要支撑。茶产业蓬勃

发展,产业规模不断壮大,产品种类日益丰富,不仅培育出了具有“条索紧结乌润显金毫,汤色金黄,滋味醇厚,蜜香持久,叶底红匀明亮”等特质的“桐柏红”茶叶,还壮大了“桐柏玉叶”绿茶及“桐柏茯砖茶”“桐柏南山冬片”茶等产业,走出了一条红、绿、黑、白兼有的多类茶竞相媲美的新路子,全县茶园总面积达16.7万亩,开采面积12.8万亩,茶叶年产量4700余吨,综合产值超20亿元。③7



平安守护迎新年

2024年12月31日晚,市公安局卧龙区公安分局全体民警坚守岗位,加强重点商超、主要街区治安巡逻频次,全面开展安全隐患排查,守护群众平安,迎接2025年的到来。③7

本报记者 王锐 通讯员 贾耀河 摄

中国体育彩票推出2025年新年登高健身线上挑战赛
登高望远贺新年

中国体育彩票联合咕咚平台于2024年12月25日推出“中国体育彩票2025年新年登高健身线上挑战赛”,邀请全国群众一起登高望远贺新年,祈福纳新,以运动开启新年,以健康迎接好运!活动持续到2025年1月10日。

公益体彩,乐善人生,挑战赛上线以来深受跑者喜爱,截至目前新年登高健身线上挑战+话题互动参与人数46万人以上。

除了丰富的线上登高健身挑战活动,由国家体育总局、中央广播电视总台共同主办,国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国登山协会联合

承办的“中国体育彩票2025年全国新年登高健身大会”于2025年1月1日在全国各地陆续开启,大众一同走出家门走进户外,用登高望远的方式为新的一年祈福,无论是健身爱好者,还是运动达人,一起步步登高,开启新年新篇章。③7

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

